

Музеї

Музеї

Музей сучасного українського мистецтва

Урочисте відкриття Музею сучасного українського мистецтва Корсаків відбудеться 24 серпня 2018 року о 17 годині за адресою: м. Луцьк, вул. Карбишева, 1, культурно-розважальний центр «Адреналін Сіті».

За словами Лесі Корсак, однієї із організаторів цього проекту, саме Галерея сучасного українського мистецтва «Арт-кафедра», яка відчинила свої двері понад чотири роки тому, стала ідейним початком створення приватного музею. Головна мета музею, на думку його засновників, – сприяння розвитку духовності нації та пропагування українського мистецтва у світі.



Музей циркового мистецтва

Музей циркового мистецтва є першим та єдиним музеєм такого роду в Україні. На сьогоднішній день музей циркового мистецтва в Києві має в своєму розпорядженні достатньо вагому колекцію, яка нараховує більше 2 тисяч експонатів. Експозиція постійно розширюється, що здійснюється як за рахунок придбань, так й за рахунок предметів, переданих в дар цирковими династіями, колекціонерами й просто поціновувачами циркового мистецтва. Завдяки зусиллям співробітників музею було створено велику бібліотеку книг, які розповідають про цирк. Гордістю музею циркового мистецтва в Києві є фестивальні нагороди Михайла Золло, Олени Гринь, Миколи Кобзова, Ірини Кашеєвої, Михайла Рибаківа та багатьох інших зірок цирку.



Національний музей історії України

Спочатку будівля проектувалась для будівництва на [вул. Леніна^{\[4\]}](#), про що свідчить запис зроблений автором у [1980 р.](#): «На початку тридцятих років Київським міськвиконкомом мені, як архітектору майстерні Міськради, було доручено проектувати Художню школу на ділянці, де зараз будується будинок „Київпроект“ по вулиці Леніна, трохи лівіше. Проект був зроблений і затверджений всіма інстанціями»^[5]. Так само про первинне планування розташування будівництва на вулиці Леніна було написано в газеті «Більшовик» від лютого 1936 р. «В центрі м. Києва на вул. Леніна обрано місце для будівництва школи, що виховуватиме художньо обдарованих дітей»^[6].



Музей народної архітектури та побуту

Музей народної архітектури - хороше місце для того, щоб побачити експонати із традиційної культури нашого народу: різні знаряддя праці, вишиванки, традиційний одяг українців, книги, фото. Це шматочки справжньої історії. Іноді, на території Чернівецького музею створюють різні заходи: показ ремесл, виставки, свята. Також, приваблює обстановка музею: все чисте, без нічого зайвого.



Музей «Ніжинська поштова станція»

Музей «Ніжинська поштова станція» — унікальний для України [музейний](#) заклад, присвячений розвитку [поштової](#) Задум відкрити музейну експозицію в [Ніжині](#), присвячену пошті, виник ще у [1980-х роках](#), адже місто має славні поштові традиції, крім того тут зберігся комплекс будівель поштової станції — історико-архітектурна пам'ятка архітектури [XVIII століття](#). Через Ніжинську поштову станцію свого часу пролягали шляхи видатних людей — тут, зокрема, зупинялися на перепочинок [Михайло Ломоносов](#), [Олександр Пушкін](#), [Олександр Грибоедов](#), [Тарас Шевченко](#), [Володимир Даль](#), [Євген Гребінка](#)^[2]. У [XVII](#)—[XVIII](#) століттях Ніжин було одним з найбільших торговельних міст [Лівобережної України](#), через нього пролягали головні поштові тракти на [Київ](#), [Москву](#), [Санкт-Петербург](#), [Ригу](#), [Полтаву](#), в [Крим](#).



Музей Писанка

Музей декоративных пасхальных яиц в городе [Коломыя Ивано-Франковской области](#). В коллекции музея более 6000 яиц из разных регионов [Украины](#) и стран мира. Среди экспонатов музея и яйца с автографами известных политических деятелей Украины. По результатам акции «[Семь чудес Украины](#)» музей оказался на восьмом месте по голосам интернет-пользователей и на семнадцатом месте по голосам экспертов.

Музей был создан на основе коллекции яиц в Коломыйском музее народного искусства Гуцульщины и Покутья им. [Иосафата Кобринского](#). Сначала экспозиции проводились в Коломыйской церкви святого Благовещения. 23 сентября 2000 года во время 10-го Международного гуцульского фестиваля музей был открыт в специализированном здании, частью которого является памятник писанке, высота которой достигает 13,5 метров, а диаметр 10 метров^{[1][2]}.



Національний музей медицини України

Музей у [Києві](#), де зібрані експонати, що демонструють розвиток медицини в Україні. Музей створений в [1973](#) році, офіційно відкритий [29 жовтня 1982](#) року. Розташований у будинку колишнього [Анатомічного театру](#) медичного факультету [Київського Університету](#), який було збудовано за проектом архітектора [Олександра Беретті](#) і за ініціативою видатного київського анатома професора [Олександра Петровича Вальтера](#) у [1853](#) році. Споруда є пам'яткою архітектури [XIX століття](#), побудована в стилі пізнього [класицизму](#).



Музей історії туалету (Київ)

Приватний музей у Києві, відкритий у вересні [2007](#) року. Музей входить в ТОП -10 найпопулярніших та найцікавіших музеїв України.

Музей Історії Туалету - це перший та єдиний музей у Східній Європі, який призначений історії розвитку туалетної культури від давніх часів до сьогодення. Актив Музею налічує як аутентичні експонати так і репліки (макети) туалетів, які пов'язані з історією побутової культури людства.

Колекція постійно поповнюється справжніми оригінальними антикварними експонатами з усього світу. Культурно-просвітницька робота Музею націлена не тільки на вивчення історії розвитку побутової культури людства, але й на виховання у молоді соціальної активності щодо захисту навколишнього середовища та особистої гігієни та санітарії.

Експозиція Музею розташована в хронологічному порядку: "Первісний час", "Античність", "Середньвіччя", "Відродження", "«XVII—XXI ст.» та "APT WC".



Музей пивоваріння (Львів)

«Львіварня» — один із найсучасніших музейних комплексів, аналогів якому немає в Україні. Логіка експозиції і текстів екскурсії проста: тут зібрано все цікаве, що стосується Львова і пива. Частина експонатів ігрові та інтерактивні: жива гравюра, театр тіней, 3D-голограма. Формат арт-об'єкту суттєво відрізняється від музеїв у класичному розумінні: він поєднав у собі ознаки сучасного музею та культурного простору, готового підлаштуватися під проведення виставок, конференцій, показів мод тощо. [14 жовтня 2005](#) року, на честь святкування 290-ї річниці найстарішої броварні в Україні — [Львівської пивоварні](#), працівники сформували першу експозицію музею історії пивоваріння.



